

Горенко К.І.

УДОСКОНАЛЕННЯ ФОРМ І МЕТОДІВ ЕКОНОМІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Сучасний етап розвитку економіки України характеризується його переходом на інтенсивний шлях розвитку. До того ж слід додати те, що цей процес відбувається в умовах формування ринкових відносин. Перехід до ринку став для автомобільного транспорту початком нового етапу його розвитку: впроваджується новий вигляд діяльності і форми транспортного обслуговування.

Екстенсивні шляхи розвитку економіки вичерпали себе або стали невитігдними. Тому необхідним є використання нових рішень у сфері техніки, технології, організації і економіки. Учасники ринкових відносин винні самостійно і цілеспрямовано формувати і здійснювати науково-технічну політику, що дозволяє забезпечити конкурентоспроможність виконаних робіт або послуг.

Для вирішення цього завдання, щодо автомобільного транспорту, необхідний подальший розвиток і зміцнення матеріально-технічної бази підприємств, вдосконалення структури парку рухомого складу, гаражного устаткування, поліпшення використання і підвищення рівня надійності транспортних засобів, зниження питомих витрат матеріальних ресурсів на перевезення вантажів і пасажирів, вдосконалення організації, планування і управління процесом перевезення, підвищення якості транспортного обслуговування клієнтів.

Реалізація завдання по вдосконаленню процесу перевезення вантажів і пасажирів багато в чому залежить від своєчасного введення в дію виробничих потужностей, їх техніко-економічного рівня, надходження нових автотранспортних засобів, від забезпеченості підприємства паливом, матеріалами, запасними частинами і агрегатами, шинами і іншими матеріальними ресурсами.

Головними передумовами виконання плану перевезень вантажів і пасажирів є використання матеріальних, трудових і фінансових ресурсів. Тому особливої значущості набувають нові форми і методи господарювання, стратегічне і фінансове планування, способи залучення споживачів, виявлення економічних результатів різних сторін діяльності підприємств для оцінки їх роботи, розтин внутрішніх резервів і підготовка поточних і перспективних управлінських рішень, направлених на поліпшення результатів виробничої діяльності і якості роботи.

Однією з важливих ланок єдиної транспортної системи країни є автомобільний транспорт. Він разом з іншими видами транспорту забезпечує нормальне виробництво і обіг продукції промисловості і сільського господарства, споживи капітального будівництва, задовольняє споживи населення в перевезеннях.

В даний час, в умовах ринкової економіки, коли характерна економічна не стабільність, коли розвиток змінюється періодом криз і катаклізмів, від підприємств потрібне підвищення ефективності роботи, поліпшення фінансових показників.

Література:

1. Гетьман О. О. Економічна діагностика: Навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів. / О. Гетьман, В. Шаповалов. – Київ, Центр навчальної літератури, 2007.

Робота виконана під керівництвом ст. викл. кафедри МтаТП Кононова О.І.